

# КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

## ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ О ПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

ВТОРНИК, 27 ЯНВАРЯ 1998 ГОДА.

№ 8 (10877)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

### ПУЛЬС СТРАНЫ

Доходы россиян в 1997 г. увеличились на 2,5 процента. По сообщению Госкомстата РФ, среднемесячная зарплата выросла на 19,7 процента — до 965 тыс. «старых» рублей. Средний размер прожиточного минимума вырос на 11 процентов и составил 411 тыс. рублей.

Указом президента главно-командующим военно-морскими силами страны назначен командующий Московским округом ПВО генерал-полковник Анатолий Корнуков. Ему предстоит до 1 июля нынешнего года объединить два вида вооруженных сил — ВВС и ПВО.

Указом президента директору Службы внешней разведки Вячеславу Трубникову присвоено звание генерала армии.

1356 человек — солдат, офицеров и гражданских специалистов — числятся на сегодняшний день пропавшими без вести во время войны в Чечне.

Бесплатно могут прилететь в Волгоград на торжественные мероприятия, посвященные 55-летию Победы советских войск под Сталинградом, участники этого крупнейшего сражения второй мировой войны. Право бесплатного проезда распространяется только на ветеранов, награжденных медалью «За оборону Сталинграда». Эта льгота будет действовать 17 дней, начиная с 25 января.

Исполнилось два года со дня первого пленарного заседания Государственной Думы. Всего депутаты приняли 468 законов, из которых президент подписал 305. Среди них — федеральные конституционные «О правительстве» и «Об уполномоченном по правам человека», новый Уголовный кодекс. На весеннюю сессию Дума запланировала обсудить 450 законопроектов, из них 37 — внесены президентом, 97 — правительству, остальные подготовлены депутатами.

Петербург первым в России принял закон «О квотировании рабочих мест для трудоустройства молодежи». Благодаря ему в этом году планируется трудоустроить восемь тысяч юношей и девушек.



НА ТЕМУ ДНЯ.

### ПРАВИЛА УСТАНОВЛЕНЫ

ОБЛАСТНАЯ избирательная комиссия утвердила инструкцию, в соответствии с которой будет предоставляться печатная площадь в газетах кандидатам в депутаты областного и районного Собраний. Основные ее положения сводятся к следующему.

Каждый кандидат в депутаты районного Собрания имеет право получить бесплатно газетную площадь для предвыборной агитации в «Красном маяке» в размере 30 строк, в областное Собрание — 50 строк. Сверх этого газетная площадь кандидатам также может быть выделена, но уже за плату. Для кандидатов в депутаты районного Собрания каждая строка оценена в 2 рубля, для кандидатов в областное Собрание — 3 рубля (в «новых» ценах).

Согласно инструкции кандидаты одного избирательного округа получат бесплатно площадь в газете в одном и том же номере. По жребьевке же будет определено, кандидаты какого избирательного

будут публиковаться в каком конкретно номере газеты.

Кандидат обязан представить редакции агитационные материалы не позднее чем за семь дней до их публикации.

Платную печатную площадь можно будет получить на основании письменного заявления зарегистрированного кандидата на имя редактора. Далее должен быть заключен договор между кандидатом и редакцией на оплату площади. Оплата должна производиться до предоставления места в газете. Договоры должны быть заключены до 2 марта 1998 года.

Кандидат в депутаты самостоятельно определяет форму предвыборной агитации и содержание материалов.

Доверенные лица, партии, избирательные блоки могут получить площадь для предвыборной агитации только в счет доли газетной площади зарегистрированного кандидата.

■ 29 марта — выборы

### Подписи в поддержку кандидатов будут проверены

Накануне начала выдвижения кандидатов в депутаты, 21 января, состоялось заседание территориальной избирательной комиссии.

Член комиссии, заместитель главы района Л. Ж. Григорьева проинформировала собравшихся об основных положениях законов о выборах в

части выдвижения кандидатов в депутаты. В ходе обсуждения члены комиссии (а большинство из них имеет опыт работы во время прежних кампаний) рассмотрели возможные ситуации при сборе подписей, проверке их, регистрации кандидатов.

Итак, сбор подписей в под-

### ЦИТАТА НОМЕРА

«Говорил и никогда не устану повторять: земля в России должна продаваться и покупаться».

Борис Ельцин. 1997 г.

«...неправедливость состоит в том, что как не может существовать право одного человека владеть другим (рабство), так не может существовать право одного, какого бы то ни было человека, богатого или бедного, царя или крестьянин, владеть землей как собственностью. Земля есть достояние всех, и все люди имеют одинаковое право пользоваться ею».

Лев Толстой.

Великий русский писатель.

### У ГЛАВЫ РАЙОНА

РЕШАЛИСЬ многие вопросы. В четверг в 11 часов назначено совещание с руководителями и всеми главными специалистами хозяйств района по итогам проверок комиссии районного управления. В пятницу по итогам прожитого года пройдет совещание с руководителями предприятий, организаций всех форм собственности.

Администрация усмотрела нарушения со стороны налоговой полиции по поводу ареста имущества творищества «Красный Октябрь».

Пенсии за январь будут выплачены. В ближайшее время поступят недостающие средства. Пособия на детей неработающим матерям поступают только за август. С выплатами на детей работающих матерей дела обстоят значительно сложнее.

С первого февраля начнется перерасчет пенсий. По словам социальной службы, пенсионеров ждет разочарование, так как надбавки к выплатам ожидаются незначительные — по 20—30 деноминированных рублей.

В энергетические организации поступили телеграммы об ограничении подачи электроэнергии, если организации и предприятия не будут платить установленные лимиты средств. Выплаты возможны

только в том случае, если само государство отдаст все долги по трансферту. А они огромны — 4,7 миллиарда рублей в старых ценах. Администрация считает, что такие требования заранее невыполнимы, и призвала энергетиков решать эти вопросы на более высоком уровне.

Решались вопросы проведения ремонта больницы. На эти цели затрачены огромные средства, однако хозяйственным службам крайне плохо следят за эксплуатацией отремонтированных зданий. Не могут заделать элементарные течи в новой крыше. Вода, проникающая внутрь здания, уже нанесла ущерб.

Криминальная обстановка в районе была спокойной, не считая некоторых событий. За минувшую неделю поступило всего 28 различного рода сообщений и заявлений. Из них 8 краж, 5 хулиганов доставлены в РОВД. Всего в милиции побывало 33 человека. Из них 8 доставлены в нетрезвом состоянии.

На совещании говорилось о наведении порядка в городе, об освещении улиц, предстоящем ремонте городского стадиона.

Решались и другие вопросы, связанные с отоплением жилого фонда, завозом топлива на будущий сезон.

После сдачи подписей комиссия проверяет, соблюден ли порядок выдвижения и сбора подписей, и принимает решение о регистрации кандидатов. Для проверки могут быть задействованы возможности спортивно-визовой службы в ЗАГСе.

П. ВАСИЛЬЕВ.

# ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Российская газета» (№ 10) сообщает о том, как «Попала «крупная дичь».

Одной коллективной поездки на охоту с нарезным оружием в заказнике оказалось достаточно, чтобы целый район области остался без руководства. Как сообщил на производственном совещании в воронежской администрации вице-губернатор Александр Меркулов, готово решение об освобождении от своих обязанностей главы Подгоренского района Ивана Воробьеву, его заместителя Александра Линника, главного врача района, главврача районной больницы, главного охотинспектора и еще нескольких «главных» чиновников. Они устроили «национальную охоту» в заказнике «Ольгин лес» в разгар рабочего дня, без лицензий, с незарегистрированным нарезным оружием.

Группа высокопоставленных районных охотников практически была неуязвима, если бы браконьерская затея не совпала с графиком областного рейда, проводимого охотинспекцией и правоохранительными органами. Проверяющим заветный природоохраный уголок не пришлось долго плутать по деревням и выслеживать истребителей дикой фауны: на месте стационарной подкормки животных оказалось чересчур много завезенного зерна. Тут же удалось обнаружить шкуры лосей, а затем и тех, кто устроил «национальную охоту». Участники рейда лишь развели руками от удивления, увидев «знакомые» лица на месте преступления.

«Комсомольская правда» (№ 10) дает советы тем, у кого есть деньги.

Наиболее привлекательными по-прежнему остаются акции Газпрома, Сбербанка и РАО «ЭС России». Сейчас акция Газпрома (номинальной стоимостью 10 «старых» рублей) стоит около 1 доллара, хотя, по оценкам аналитиков, ее цена должна быть в 15—20 раз больше. Специалисты также дают понять, что 200—300 долларов за акцию Сбербанка далеко не предел для банка такого уровня. За электроэнергию тоже можно не беспокоиться: пропасть ей не дадут, это уж точно. Добавим, что по итогам прошлого года особенно быстро росли в цене акции АО «Мосэнерго», АО «ЛУКойл» и «Ростелекома». По сути, это означает, что выгодными могут стать вложения в предприятия нефтехимического комплекса, связи и телекоммуникаций (частности, дочерние предприятия АО «Связьинвест»). И все же стоит учитывать, что рост акций был слишком быстрым. Во многом, если не сказать — в основном, это обусловлено спекулятивным характером отечественного фондового рынка. Следовательно, быстрый рост может обернуться столь же стремительным падением котировок ценных бумаг, поэтому вложения в акции любых, даже очень солидных отечественных предприятий все еще остаются делом довольно рискованным. Тем более, что мировой фондовый рынок все еще бьется в судорогах кризиса, а российский рынок с мировым, хоть и не намертво, но связан. Однако это не рискует...

## Письмо читателя

# А МЫ ЖИВЕМ И ЕЩЕ ВЕРИМ...

— Нам нужна «жесткая рука! — все чаще слышится в народе.

— Что, опять захотелось концлагерей, тюрем, «железного занавеса» — то есть всего, о чем тоскуют коммунисты-антиполовцы?! — воскликнуты нынешние «демократы» в ответ на наши уже не требования, а просьбы, мольбы хоть о каком-нибудь порядке в стране. Чуть что, нас сразу же начинают пугать коммунистами. Но куда страшнее всех этих дедушек и бабушек (всю жизнь и здоровье отдавших стране) еще крепкие и холеные «оборотни-демократы» с пеплом в душе от сожженных «вовремя» пирателей...

Пугать нас уже нечем. Жесткая всесильная рука уже давно давит Россию. Только не афишируя себя, как бы из-за угла.

Кто в ответе за развал страны и ее экономики? Кто виновен в ужасах чеченской войны? Почему травят журналистов, осмеливающихся написать правду о нечистоплотных делишках любимцев нашего президента? Вопросы, вопросы...

А ответ прост. Помните ленинскую фразу: пусть 90 процентов населения погибнет, лишь бы 10 процентов дожили до светлого будущего. По всему видно — бывшие «рулевые» с учетом современных условий выработали иную концепцию: пусть 90 процентов

думают, где взять кусок хлеба, и молчат. А оставшиеся 10 — пусть воруют, распродают богатство страны, бандитствуют, жиреют на нашей с вами нищете... Вот она — «жесткая рука» в действии!

По ТВ восхваляют власть и поливают помоями оппозицию — тоже деятельность «жесткой руки». Выражение «помыть сапоги в Индийском океане» не сходит с уст ведущих (хотя книгу, откуда эта фраза взята, читали немногие, и оттого смысл ее безбожно перевирается). А вот про обещание президента «лечь на рельсы» как-то уже забыто. Забыт и расстрел правительства в 1993 году, и деньги, пропавшие в Чечне, и многое другое...

Как расценить телеэффорию по поводу ликвидации задолженности бюджетникам? Разве наше правительство совершают геройский поступок? Ведь это его работа. И выполняет она ее далеко не так хорошо, как следовало бы. Что-то не видно на телекране, как идут на работу каждый день не получающие зарплату по много месяцев учитель и врачи. А ведь они обеспечивают будущее страны, они учат и лечат наших детей, не дают умереть нам с вами. Уж не потому ли не видно педагогов и медиков, что имеющие деньги и власть люди «жесткой руки» не лежат в наших больницах и

их дети не ходят в наши школы?

Не за горами уже и выборы в Государственную Думу. Вновь начнется пропагандистская кампания. Будут нам твердить об успехах в борьбе с преступностью, об экономическом росте и так далее. Снова появится фигура, которая на выборах президента «отянет» голоса от кандидатов КПРФ и ЛДПР. А потом этого человека снова «подставят», как «подставили» Лебедя. И все вернется на круги своя. И не будут жулики и махинаторы рваться за границу — ведь «жесткая рука» не даст их здесь в обиду. Как не дает и сейчас.

Кому, например, выгодно, чтобы отечественные товары не попадали на наш рынок? Кому выгоден «экспорт» наших цветных металлов? Почему все делается в «интересах государства», но в ущерб нашим интересам? Потому что выражение «за державу обидно» звучит теперь только в кино. И День независимости у нас олицетворяет независимость государства от народа, как бы странно это ни звучало. «Жесткая рука» сжимает пальцы на нашей жизни. Но вопреки всему, мы с вами еще существуем, еще надеемся что-то изменить, еще во что-то верим...

И. КАКУНИН.  
г. Опочка.

## Стороны жизни

# Кто не хочет быть красивым?



Дом № 71 по улице Ленина (возле магазина № 17), двухэтажный, деревянный, неказист с виду. В нем на первом этаже размещается юридическая консультация, о чем говорит вывеска у входа. И здесь же с середины декабря работает и кабинет лечебного и косметического массажа, созданный при центре социального обслуживания населения. Трудятся в этом уютном кабинете две милые женщины — Валентина Владимировна Баранецкая и Галина Ивановна Романчук. С Галиной Ивановной и побеседовал недавно корреспондент «Красного маяка» о том, что всегда интересовало женщин всех возрастов, и не только их.

— Галина Ивановна, что такое массаж лечебный — знают, пожалуй, все. А вот что такое косметический массаж?

— Его следует делать всем женщинам после тридцати лет — чтобы лицо не старело. Благодаря такому массажу кожа становится более упругой (и мышцы лица тоже), улучшается кровоснабжение кожи, ускоряются процессы регенера-

ции (восстановления ее), исчезают некоторые морщины...

— Я слышала мнение, что массаж может растянуть кожу лица, и щеки отвиснут...

— Это неверно. От правильно проводимого массажа ничего, кроме пользы, быть не может. Делая массаж, мы кожу не растягиваем. Конечно, работать с кожей лица надо очень осторожно. Даже

крем надо наносить не просто так и растирать его по лицу не как придется, а осторожно распределяя по массажным линиям — где кожа подвержена наименшему растяжению.

— Когда вы ходите по улице, не можете не обращать внимание на то, как выглядят наши опочечские женщины. Каково ваше мнение о нас — как специалиста?

— Процентов тридцать опочанок выглядят ухоженно. Остальным семидесяти надо больше внимания обращать на свою внешность. Всё не обязательно тратить деньги на дорогие кремы, на дорогую косметику. Вот сейчас зима. Кожа сохнет. Ведь можно же купить хоть самый дешевый крем и смазывать им лицо регулярно? Тогда кожа лица не будет так обветриваться и щелушиться.

— Галина Ивановна, вы, очевидно, можете давать компетентные советы и как специалист по декоративной косметике. Как, на ваше профессиональное взгляд, накрашены наши женщины и девушки?

— Так, как им нравится. Если женщина привыкла накладывать на веки густые синие синевине или фиолетовые тени, употреблять очень яркую губную помаду, сильно румяниться — ее переубедить трудно. У каждого свой вкус.

— Сейчас девушки, даже самые-самые юные, изо всех сил стараются выглядеть неестественно. Отсюда и «кукольный» макияж, красящие-перекрашенные волосы, фантастических цветов лак и для ногтей, и для волос. Вы, Галина Ивановна, заметили верно, что в сфере понятий о красоте у каждого вкус свой собственный. Но с точки зрения медицинской — полезна ли вся эта масса грима для юной кожи?

## Сообщает служба 02

За период с 14 по 21 января к административной ответственности за различные правонарушения привлечены двадцать шесть человек.

16 января был ограблен магазин «Престиж», расположенный на улице Коммунальной. Добычей злоумышленника стали две бутылки напитка «Клюквенный». Несмотря на незначительность отобранных в магазине, по данному факту возбуждено уголовное дело. Преступление раскрыто.

В ночь на 17 января из дома № 3-а по улице Горная украли вещи на сумму пятьсот рублей в новых ценах. По факту кражи возбуждено уголовное дело. И это преступление уже раскрыто сотрудниками Опочецкого РОВД.

16 января в шесть часов вечера был также ограблен магазин № 2 (ЧП «Нико»), расположенный на улице Дзержинского. В этом случае злоумышленника заинтересовало уже не спиртное, а продукты питания. В результате грабежа магазин потерял товара на сто тридцать рублей в новых ценах.

В ночь на 20 января пострадал еще один магазин того же частного предприятия «Нико» — расположенный на улице Басковской. Украдены товарно-материальные ценности на сумму восемьсот рублей в новых ценах.

— Конечно, нет. Такое надругательство над кожей бесследно не проходит. И плоды его скажутся уже годами к двадцати пяти.

— Прибегают ли к услугам врача — косметолога мужчины?

— Мужчины, как правило, приходят к нам на лечебный массаж. В основном это водители со своими профессиональными болями в спине, шее. И очень удивляются, когда узнают, что косметический массаж нужен и им, мужчинам. Да, и мужчинам надо ухаживать за своей кожей. Те, что обращаются к нам, в основном делают чистку лица.

— А вообще какие процедуры производятся в косметическом кабинете?

— Косметический массаж — мы уже говорили о нем, чистка лица, лечебные и профилактические маски для кожи лица (например, если кто-то хочет избавиться от веснушек, это надо делать сейчас, зимой). Маски питательные для сухой кожи, маски для жирной кожи и так далее. Чистка лица бывает инструментальная, бывает медикаментозная..

Замечу, что иглы для чистки у нас одноразовые, салфетки стерильные. Делаем и массаж головы, окрашиваем брови и ресницы. И стоит все это недорого. Конечно, хотелось бы иметь больше возможностей для работы. Существует, например, аппарат «Искра-1». Его применяют и после чистки кожи, и для лечения себореи. Говорят, что он помогает и при облысении. Но купить его наш кабинет пока не может. Возможно, найдутся спонсоры? Этим они сделают добре дело для жителей нашего города..

Беседовала  
В. ИВАНОВА.  
НА СНИМКЕ: прием ведет Г. И. Романчук.

## СПРАШИВАЮТ

Довольно формацию об убийстве Хакамады как заявила, что бизнес над «крыши», рэкеторов.

Представляю когда делают для развития экономики, вству. Ведутся то статотчеты несменах! Ка

ВОПРОСЫ, деликатные, отсутствует. сколько строинов от побортель службы отправился на тил давнега. Раньше ктами, теперяными продуктами. Вот что рателей средних бизнеса.

Оказывается, рах мафиозных торговых улиц шком преуве вам Сергея, приходилось или «крыше». тому, что рыно вообще.

С продажих промышленных дела обстоят нее, но за можно. С протов питания шо. Их разбино в предпр перед Новым просто не все, что попадает. Русский челов влюблен

Празднико очень много недели. Вот

Мы часто балке на озере в деревне Ковы, которая хорошо сохранился. В России сохранения, брошенных в моров. Ведь эта ская культура несет ли реставрационный храм

КАК СООБЩАЮТСЯ КИНСКОЙ в обеспокоены ки и неоднократно ее реконструкции обра тель церкви в честь Богородицы, отцу Иоанну.

Таких вопросов нет из-за ремонта. Да, самостоятельность за очень мало. Ведь деревенский малолюдный

Все чаще в равнения на дикой. Были Опочецком

КАК СООБЩАЮТСЯ «скорой помощи» чаев очень мало. Они называются после алкоголя без смертей.

Все счастливая помощь жала на вызовы говорят медикам сложно и на много дорого

98 г.

27.01.98 г.

КРАСНЫЙ  
МАЯК

## СПРАШИВАЛИ— ОТВЕЧАЕМ

21 января  
ответственны  
правоохранители  
два  
разбирались  
расположены  
коммунальные  
мышленники  
напитка  
мотря на  
тобранных  
ному фак-  
товое де-  
заскрыто.

ся из дома  
ная укра-  
пятьсот  
енах. По  
жено уго-  
преступле-  
сотрудни-  
ОВД.

часов ве-  
раблен ма-  
ко), рас-  
ице Дзэр-  
лучае зло-  
тересовало  
продукты  
грабежа  
товара на  
и новых  
я постра-  
зин того  
предприятия  
енный на  
Украдены  
ие ценно-  
сот руб-

С довольно часто слышу ин-  
формацию по телевидению  
об убийстве деловых людей.  
Хакамада как-то в открытую  
заявил, что средний, мелкий  
бизнес надо защитить от  
«крыши», рэкета и других по-  
боров.

Представляю, что это такое,  
когда деловым людям не да-  
ют развиваться. Это ущерб  
экономике, в целом государ-  
ству. Ведутся ли у нас какие-  
то статотчеты о мелких биз-  
несменах? Как им живется?

И. КИРИЛЛОВ.

ВОПРОСЫ, конечно, очень  
делicateные. Статистика такая  
отсутствует. Как это вести учет,  
сколько страдает бизнесменов  
от поборов. И представи-  
тель службы нашей газеты  
отправился на рынок и встре-  
тился давнему знакомому Сергею.  
Раньше он торговал фруктами, теперь — разнообраз-  
ными продуктами питания.

Вот что рассказал представи-  
тель среднего или малого  
бизнеса.

Оказывается, слухи о побо-  
рах мафиозными структурами  
торговых уличных людей слиш-  
ком преувеличены. По сло-  
вам Сергея, ему ни разу не  
приходилось платить рэкету  
или «крышу». И совсем не по-  
тому, что он жадный, а потому,  
что рыночного рэкета нет  
вообще.

С продажей текстиля, дру-  
гих промышленных изделий  
дела обстоят намного слож-  
нее, но заработать на жизнь  
можно. С продажей продук-  
тов питания — вообще хоро-  
шо. Их разбирают моменталь-  
но в предпраздничные дни. А  
перед Новым годом их было  
просто не набраться. «Мели»  
все, что попадалось под руку.  
Русский человек, по его сло-  
вам, любит поесть.

Праздников в начале года  
очень много — почти каждую  
неделю. Вот и живут торговые  
люди. И на вино хватает, и на  
хлеб с маслом.

Мы часто бываем на ры-  
бальке на озере Камено. Здесь  
в деревне Камено есть цер-  
ковь, которая относительно  
хорошо сохранилась на се-  
годняшний день.

В России идет кампания  
сохранения, реставрации за-  
брошенных монастырей и хра-  
мов. Ведь это наша россий-  
ская культура и история. Бу-  
дет ли реставрироваться Ка-  
менский храм?

КАК СООБЩИЛИ из Нор-  
кинской волости, они сами  
обеспокоены состоянием цер-  
кви и неоднократно по воп-  
росам ее реставрации и от-  
крытия обращались к настоя-  
телю церкви Покрова Пресвя-  
той Богородицы, что в Опо-  
чке, отцу Иоанну.

Таких возможностей пока  
нет из-за большой стоимости  
ремонта. Да и церковь жить  
самостоятельно не может из-  
за очень маленького прихода.  
Ведь деревни — то вокруг Ка-  
менского озера становятся  
малолюдными.

\* \* \*

Все чаще слышишь об от-  
равлениях некачественной во-  
дкой. Были ли такие случаи в  
Опочецком районе?

В. БЕРЕСТОВ.

КАК СООБЩИЛИ со службы  
«скорой помощи», таких слу-  
чаев очень много. В медицине  
они называются «отравления  
после алкогольного состояния  
без смертельного исхода».

Все счастье в том, что «ско-  
рая помощь» вовремя приез-  
жала на вызовы. Таких больных,  
говорят медики, спасать очень  
сложно и на них уходит очень  
много дорогих лекарств.

● Из первых рук

## Глубинка. Контрасты и суть



Как живут люди в глубинке, особенно в отдаленных хозяйствах, в самых заброшенных деревнях, есть ли перспектива выживания или расцвета? Ну хотя бы элементарного повышения благосостояния сельского населения! С такими вопросами служба новостей обратилась к председателю администрации Болгатовской волости Евгению Гульяеву.

— О глубинке у большинства горожан неправильное представление. Считают, что деревня — это безысходность, нищета. Но это далеко не так.

Возьмем, к примеру, пенсионеров. Они регулярно получают месячные выплаты, в населенные пункты, которые находятся на трассе, регулярно ходят автолавки. Из заброшенных деревень люди приезжают к магазинам на лоша-

дях. Так что здесь все нормально. Плохо только то, что в Болгатове нет фельдшера. Но с первого февраля он будет, есть договоренность с главным врачом ЦРБ.

По мере возможности встречаюсь с людьми, но из-за отсутствия транспорта не могу встретиться с каждым пенсионером. А их у нас больше половины всего населения.

С работающим населением

### ■ В гостях у астролога

## ЛОПНУЛА НИТЬ ОЖЕРЕЛЬЯ, И ОНО НЕУДЕРЖИМО РАССЫПАЕТСЯ

Я ждал этой встречи, на которую меня не приглашала более года астролог Евгения Ивановна Вседенская. Звонок по телефону раздался внезапно, и в трубке прозвучал знакомый голос. Предсказания всегда связаны с большим риском, но они интересны и вызывают неординарные суждения. Ведь предсказывать — это разрушать сложившиеся стереотипы мысли или, наоборот, укреплять их.

— Евгения Ивановна, почему вы так долго не появлялись у нас?

— В связи с непредсказуемыми обстоятельствами из-за нарушения всякой астрологической мысли. Странная концепция астрологии лопнула, как нить ожерелья. И бусины фактов, на которых строились выводы и предсказания, рассыпаются неудержимо по чьей-то воле. Это происходит не случайно, так как Космос все больше овладевает земным мозгом и диктует свои условия.

— Как это — земным мозгом? Что это значит?

— Мы, астрологи, считаем, что и Земля, и ее недра, и пашня, и горы — все это одухотворенное и живое, и оно подвержено влиянию, как человеческий мозг, который до сего времени не разгадан. Мы не разделяем человека и природу. Они не только взаимосвязаны, они единое целое.

Люди никогда не задумывались о том, что недра Земли — это недра живого организма. Даже ученые говорят, что на Земле сейчас третья цивилизация. Но никто не осмеливается говорить, куда делись остальные.

— Это интересные философские мысли, однако мне бы хотелось конкретно узнать, что нас ожидает в ближайшее время?

— Идет перестройка Вселенной, а значит и жизни на Земле. Идет медленное, но глобальное усовершенствование земной цивилизации. То-

лько где-то этот процесс идет медленнее, где-то быстрее.

И прежде всего это связано с Космосом. Он диктует Земле, естественно, нам, как огромное мыслящее живое существо.

В ближайшее время нас ожидают серьезные несобытия, а потрясения. Ведь мы сильно отстали не столько в развитии общества, сколько в развитии космополитического плана. Посмотрите, что происходит в самом обществе. Лопнула нить ожерелья даже среди людей, партий, организаций, политических течений. Наше общество раздроблено, и эта раздробленность увеличивается. Я не хочу говорить о войне. А если я скажу, то очень настороженно. Она далеко не отступила, и ее смертное и разорительное дыхание мы еще почувствуем.

— Неужели наши политики так немощны, что не могут предвидеть надвигающуюся катастрофу?

— Не будем преувеличивать то и другое. Мы, вернее, вы — материалисты, привыкли считать, что жизненный процесс всегда в руках правителей и от них зависит будущее нации. Нам все же больше управляет внешние силы. Именно поэтому растет преступность в глобальном плане. Я имею в виду не только заказные убийства, воровство, насилие, но и войны, другие распри. Это все продиктовано свыше.

Только не надо этому придавать мистическое значение. Мистика — это удел шарлатана.

дела обстоят несколько хуже, если учесть, что в АО «Крулихино» рабочие не рассчитаны еще за 1996 год. Сейчас избран новый руководитель хозяйства. Он старается направить жизнь в лучшее русло. Но ему нужна помощь. И без этой помощи ему не обойтись.

Хочется высказать мнение о дачниках, которые все больше заполоняют провинцию. Не буду скрывать, что эти люди вносят хороший вклад в нашу социальную жизнь. Во-первых, деревня оккупирована, есть кого брать пример. Во-вторых, дачники привели в порядок все полузараженные дома. Они обрабатывают довольно большие участки земли, возделывая различные сельхозкультуры. А если учесть, что приезжие владеют большим количеством домов — около ста сорока, — они просто сохраняют деревню.

Но в последнее время не везет нашим дачникам. С наступлением зимы многие из дома пострадали от воров.

Вот такая примерно хроника жизни нашей дорогой провинции, с которой, как уверяют политики из Москвы, начнется возрождение нашей России.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

Коротко

## И ВЕДРА В РУКИ

ДОВОЛЬНО тревожное положение складывается в нашей пожарной части. По сообщению начальника этой организации Васильева, зарплата недавно выплачена за сентябрь. Деньги должны поступать из областного бюджета, но их попросту нет. Да и деньги невелики: ежемесячный заработок рядового состава — 230 деноминированных рублей.

Почти четыре года состав охраны не получал боевой спецодежды, которая предохраняет пожарных от огня, высокой температуры и воды. Она уже полностью пришла в негодность и впитывает воду.

Полностью устарела материальная часть. Есть машина, которой недавно исполнилось восемнадцать лет. За минувший год вся область получила только одну единицу техники.

Так что, говорит начальник, не пришлось бы в ближайшее время гасить пожары ведрами и песком. А ведь имущество по району спасено на сотни миллионов рублей.

## И ВНОВЬ КАЧЕСТВО

КАК СООБЩИЛИ из отдела защиты прав потребителей, с реализацией на городском рынке снята партия молочных продуктов, привезенных белорусами. Продукция просроченная, низкого качества.

Такая же участь постигла печенье и вафли. Отдел защиты просит покупателей прежде чем взять товар, посмотреть на этикетки. Поступают жалобы на появление в продаже чая-подделки.

## ДАЧНИКОВ СТАЛО БОЛЬШЕ

ОКОЛО ста домов на территории Духновской волости во владении дачников Питера и городов Севера. В минувшем году горожане, истосковавшиеся по природе, приобрели еще четыре строения. В ведении дачников 63 гектара пашни, которую они добросовестно обрабатывают и получают неплохие урожаи.

Однако личные хозяева местных жителей идут на сокращение. Дойных коров за минувший год сократилось на тридцать голов, на столько же свиней. Это связывают со многими факторами, но один из них — неурожай картофеля.

Но это мало принесет утешения нашему обществу, так как сложившиеся системы не ломают, а совершенствуют.

— Как астрологи оценивают деноминацию? Хорошо это или плохо?

— Отвечу на вопрос иносказательно. Когда за плотиной на огромной реке скапливается много воды, попросту поднимают шлюзы или включают все турбины. Мы же подняли шлюзы. Вода спадет, и они будут закрыты вновь.

— Как относятся астрологи к предсказаниям Нострадамуса?

— Мы, астрологи, считаем, что без общения с Космосом и Землей, без их живой подпитки мозга Нострадамус не было бы. Это был представитель высшей астрологии. Более того, он был создан не Землей, а Вселенной.

А. БУРАГИН.

## КОРМА БЕЗ ПРОБЛЕМ

КАК СООБЩИЛИ из Петровской волости, коммерсанты из Белоруссии перешли на новый вид услуг. По заказу сельских жителей они стали привозить в необходимом количестве комбикорма. Опять же по заказу они могут приготовить их из пшеницы, ячменя, другого зерна.

Поставщики верны своему слову и никогда еще не подвели заказчика. Муку они привозят качественную, а главное — дешевле, чем в наших магазинах. Так что проблем с выращиванием поросят теперь нет.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

28 ЯНВАРЯ, СРЕДА  
1 И КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро», 9.00 Новости. 9.15 «Роковое наследство». Сериял. 10.00 Тема (Повторение от 27.01.98). 10.45 В мире животных (с сурдопереводом). (Повторение от 24.01.98). 11.25 Джентльмен-шоу. 12.00 Новости (с сурдопереводом). 12.15 Программа «Вместе». 13.05 Георгий Жженов и Петр Вельяминов в детективе «Конец операции «Резидент». 1-я серия. 14.25 Игорь, гармонь любимая! (Повторение от 25.01.98). 14.55 Программа передач. 15.00 Новости (с сурдопереводом). 15.20 Мультсериал «Розовая пантера». 15.45 Классная компания. 16.15 Зов джунглей. 16.40 Сериял «Новые приключения Робин Гуда». 17.10 ... До шестнадцати и старше. 17.30 Вокруг света. 18.00 Новости. 18.20 «Роковое наследство». Сериял. 19.00 Погода. 19.05 Час пик. 19.30 Леонид Ярмольник в программе «Золотая лихорадка». 20.10 Человек и закон. 20.45 Спокойной ночи, малыш! 21.00 Время. 21.40 Кристофер Ламберт в супербоевике «Смертельный бой». 23.40 Док. детектив «1964 год. Страх над столицей: дело «Мосгаз». 0.25 Футбол. Дневник Кубка чемпионов стран Содружества. 0.45 Новости.

## ТВ «РОССИЯ»

7.00 «Самый маленький гном». Мультфильм. 7.15 Пронсины! 7.30 Вести. 8.00 «Дежурная часть». 8.15 «Товары—почтой». 8.20 «Медицинский вестник». 8.25 «На заметку». 8.30 Деньги. 8.45 Графоман. 9.00 Маски-шоу. 9.30 «Собачий мир». Телесериал (Канада). 10.05 «Санта-Барбара». 11.00 Вести. 11.30 Евгений Дворжецкий и Кирилл Козаков в телесериале «Графиня де Монсоро». 12.30 Моя семья. 14.00 Вести. 14.35 Клифф Робертсон в фильме Брайана де Пальмы «Наваждение». 16.30 «Маленький бродяга». Детский телесериал (Канада). 17.00 Вести. 17.30 Кроссворд. 18.00 История одного события. 18.20 Евгений Леонов-Гладышев и Светлана Рябова, Михаил Евдокимов и Татьяна Догилева в кинокомедии «Не хочу жениться». 20.00 Вести. 20.30 Подробности. 20.45 — «Санта-Барбара». 21.50 Сам себе режиссер. 22.20 Евгений Дворжецкий и Кирилл Козаков в телесериале «Графиня де Монсоро». 23.30 Вести.

29 ЯНВАРЯ,  
ЧЕТВЕРГ  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 — «Доброе утро». 9.00 — Новости. 9.15 — «Роковое наследство». 10.00 — Человек и закон. 10.35 — Пока все дома. 11.15 — Домашняя библиотека. 11.25 — Телеграф «Эти забавные животные». 12.00 — Новости. 12.15 — Программа «Вместе». 13.05 — «Конец операции «Резидент». 2-я серия. 14.20 — «Золотая лихорадка». 15.00 — Новости. 15.20 — Мультсериал «Невероятные приключения Джонни Квеста». 15.45 — Классная компания. 16.10 — Лего-го! 16.40 — Сериял «Новые приключения Робин Гуда». 17.05 — «50x50». 17.30 — Вокруг света. 18.00 — Новости. 18.20 — «Роковое наследство». 19.00 — Погода. 19.05 — Час пик. 19.30 — Телеграф «Эти забавные животные». 20.05 — «В поисках утраченного». Леонид Гайдай. 20.45 — Спокойной ночи, малыш! 21.00 — Время. 21.40 — Комедия Леонида Гайдая «Деловые люди». 23.25 — Сериял «Каскадеры. Мир триюков». 23.55 — Новости.

## ТВ «РОССИЯ»

7.00 — Мультфильм. 7.15 — Пронсины! 7.30 — Вести. 8.00 — «Дежурная часть». 8.15 — «Товары — почтой». 8.20 — «Мир здоровья». 8.25 — «На заметку». 8.30 — Деньги. 8.45 Графоман. 9.00 — «Красная книга». 9.30 — «Да, господин министр». Телесериал. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.00 — Вести. 11.30 — Телесериал «Графиня де Монсоро». 12.30 — Старая квартира. 13.30 — «У всех на устах». 14.00 — Вести. 14.35 — Мелодрама «Под со звездами Южного Креста». 16.30 — «Маленький бродяга». 17.00 — Вести. 17.30 — Кроссворд. 18.00 — История одного события.

18.15 — «Фольклорный фестиваль «Псковские зямячужины». 18.35 — «Армейская трагедия». 18.55 — «Автопилот». 19.10 — «Свободный микрофон». 19.25 — «Русский запад». 19.45 — Псковские вести. 20.00 — Вести. 20.30 — Подробности. 20.45 — «Санта-Барбара». 21.50 — Городок. 22.20 — Телесериал «Графиня де Монсоро». 23.30 — Вести. 23.55 — «Дежурная часть». 0.15 — Творческий вечер Н. Бабкиной.

31 ЯНВАРЯ,  
СУББОТА  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 — Приключенческий фильм «Хлеб, золото, наган». 9.10 — «Разлученные». Мультфильм. 9.40 — Лотто-Миллион. 9.45 — Слово пастыря. 10.00 — Новости. 10.10 — Домашняя библиотека. 10.30 — Музикальная почта. 11.05 — «Каламбур». 11.40 — Смак. 12.00 — Возвращение Третьяковки.

12.25 — Острожжетный фильм «Земля, до востребования». 1-я и 2-я серии. 15.00 — Новости. 15.20 — «Рождественская карусель». 15.50 — «Василиса Микулишина», «Садко-Богатый». Мультифильмы. 16.30 — В мире животных. 17.10 — «Как это было». Первый фермер России. 17.55 — Новости. 18.10 — Аркадий Вайнер в программе «Чердачок Фрутти». 18.50 — «Спруч-3». 4-я серия. 20.10 — Джентльмен-шоу. 20.45 — Спокойной ночи, малыш! 21.00 — Время. 21.55 — Приглашает Концертная студия «Останкино». Эдвард Радзинский. 22.55 — Татьяна Доронина в фильме «Еще раз про любовь». 0.50 — «Моя левая нога». Худ. фильм.

## ТВ «РОССИЯ»

7.00 — Утренний экспресс. 7.50 — Мультфильм. 8.00 — Утро крестьянина. 8.30 — Мультифильмы. 8.45 — «На дорогах России». 9.00 — «Поле зрения». 9.25 — «Позвоните Кузе!». 9.50 — «Жил-был пёс». Мультфильм. 10.05 — «Мак и Матли». 10.25 — Доброе утро, страна! 11.35 — «У всех на устах». 12.10 — «Черный принц Аджуба». 1-я серия. 13.30 — Футбол без границ. 14.00 — Вести. 14.30 — «Люди и деньги». 15.00 — Федерация. 16.00 — «Закон и порядок». Телесериал. 17.00 — Русский бой. 18.00 — Совершенно секретно. 18.55 — Моя семья. 20.00 — 20.45 — «Санта-Барбара». 21.50 — «Да, господин министр». Телесериал. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.00 — Вести. 11.30 — Телесериал «Графиня де Монсоро». 12.30 — Старая квартира. 13.30 — «У всех на устах». 14.00 — Вести. 14.35 — Мелодрама «Под со звездами Южного Креста». 16.30 — «Маленький бродяга». 17.00 — Вести. 17.30 — Кроссворд. 18.00 — История одного события.

1 ФЕВРАЛЯ,  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 — «Мы с Шерлоком Холмсом». Мультфильм. 8.10 — Комедия «Усатый нянь». 9.30 — «Чип и Дейл спешат на помощь». 10.00 — Новости. 10.10 — «Непутевые заметки». 10.30 — Пока все дома. 11.10 — Утренняя звезда. 12.00 — Армянский магазин. 12.30 — Играй, гармонь любимая! 13.00 — Сельский тележурнал. 13.30 — «Подводная одиссея команды Кусто». 14.20 — Смехопанорама. 15.00 — Футбол. Кубок чемпионов стран Содружества. Финал. 16.50 — «Новые приключения Винни-Пуха». 17.15 — «Утиные истории». 17.45 — Клуб путешественников. 18.30 — «Ералаши». 18.50 — Погода. 19.00 — «Золотая серия». «Бриллиантовая рука». 20.55 — Киноафиша. 21.00 — Время. 21.35 — Мэрилин Монро в детективе «Ниагара». 23.25 — «Серебряный шар». Мэрилин Монро. 0.10 — Новости. 0.25 — «Анкор, еще Анкор!». Худ. фильм.

## ТВ «РОССИЯ»

7.00 — Утренний экспресс. 7.50 Мультфильм. 8.00 — «Служу Отечеству!». 8.30 — Там — там. 9.25 — «Позвоните Кузе!». 9.50 — «Я жду тебя, кит». Мультфильм. 10.05 — «Мак и Матли». 10.25 — Доброе утро, страна! 11.15 — Русское лото. 11.55 — «Мир книг с Леонидом Куравлевым». 12.15 — «Черный принц Аджуба». Худ. фильм. 2-я серия. 13.30 — «Очевидное — невероятное. Век XXI». 14.00 — Вести. 14.30 — Пульс. 15.00 — Парламентский час. 16.00 — «Закон и порядок». Телесериал. 17.00 — Диалоги о животных. Док. фильм «Естественный отбор». 18.00 — «Заколдованный мальчик». Мультфильм. 18.55 — Старая квартира. 1964 год. Часть 2-я. 20.00 — Зеркало. 21.10 — «Урмас От с Аллой Пугачевой». 22.15 — Время. 22.45 — Сиреневый туман. 23.25 — «К-2» представляет: «Уловка-22».

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемая Валентина Ивановна, от всей души поздравляем Вас с юбилеем. В календаре мелькают даты. Проходят годы, дни летят. И вашей юности крылатой Минуло ровно 50.

Не верьте, что с годами мы стареем. Ваш возраст — это зрелости пора. Позвольте Вас поздравить

с юбилеем  
Коллеги Опочецкого филиала  
ПЭГУП «Псковоблэнерго».

\* \* \*

Любимого СЕРЕЖЕНЬКУ из д. Заверняйка поздравляю с днем рождения.

Желаю, как небо,

огромного счастья,

Как солнце, горячей

и нежной любви.

Пусть в дни непогоды,

дождей и ненастя

В душе твоей вечно

поют соловьи.

Пусть спорится труд,

за который возьмешься.

Пусть будут успехи

в работе твоей.

И пусть тебя сопровождают

надежда, вера и любовь.

Лариса.

\* \* \*

Дорогую и любимую жену, маму и бабушку ЛАНДЫШЕВУ Зинаиду Николаевну из д. Белавино поздравляем с юбилеем — 55-летием!

Желаю здоровья на долгие годы,

Пусть мимо пройдут все печали,

невзгоды.

И все, что хорошее есть на Земле,

От чистого сердца желаю тебе.

Муж, дети, внуки.

\* \* \*

От всей души поздравляем нашу маму, бабушку, свекровь ГРАЕВУ Нину Ивановну с 75-летним юбилеем! Желаю крепкого здоровья, долголетия, счастья, радости! Пусть будет завтра лучше, чем вчера.

Мы тебе подарили бы солнце, Все цветы, что растут на земле. Мы тебе подарили бы молодость, Но ее не отыщешь нигде.

Пусть всегда в твоей жизни

Сердцу будет легко и тепло,

И от добрых таких пожеланий

На душе всегда будет светло,

Сыновья, невестки, внуки.

## СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ гараж в коттедже № 2 (напротив лентакционной фабрики). Телефон: 9-10-68, после 18 часов.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21011 в хорошем состоянии. Обращаться: ул. Пролетарская, д. 25, кв. 2.

Администрация Лобовской волости выражает соболезнование бухгалтеру Евдокимовой Алине Тимофеевне по поводу кончины ее МАТЕРИ.

Коллектив райпо выражает соболезнование председателю совета района Фроловой Людмиле Петровне по поводу смерти ее МАТЕРИ.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Учредители — комитет по средствам массовой информации и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочецкого района, муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк».

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография» (ул. Коммунальная, д. 4).

Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Заказ 182. Тираж 5224. Подписано в печать в 18.00.

27 января стах перек скую,магист шахтеров. П 1500 из них в районе гс 1000 горняк Транссибирской ждинской в востока. Л против ниц держки заря

Бывший ральной пог РФ Андрея сбор подпции в качестве депутаты Го мы. Генерал свою канди освободивш хода Ирины боту в прав

Президент генерал-поло Бордюжу Федерально службы.

Началась граммы «Да дед Правите социальную политику» на цин заявил, что есть в проблем, проса — цели биваются в ответственности

Областной новлении Новгороде род — при заседании ластиной ду

26 января сточного дислоциров рядовой Н семерых то